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Ba
hn

  
....................................–Bahnen um die   ....................... Ellipsen–Bahnen um die Sonne Ellipsen–Bahnen um die Sonne 

En
ts

te
hu

ng
  

im   .............................   Bereich des Sonnensystems, 
 
im sogenannten Kuiper-Gürtel hinter  N.................. 

 
Zusammen.....................   von Asteroiden   oder 
 
......................schlagen aus anderen Himmelskörpern 

 
   Himmelskörper, die durch „Auf.............................“ 
 
   von Materie immer   .........................   wurden 

A
uf

ba
u 

  &
   

G
rö

ße
  

der   ....................   besteht aus Wasser............. 
 
und ist   ................................   als   ..........  .........  ; 
 
der   ...........................   entsteht durch Sonnen............. 
 
und kann   .............   .............   ............   lang werden 

    Körper aus   ....................   oder   ...................... , 
 
    die einen Durchmesser von nur 
 
    einigen   ..............   oder   ..................   haben 

    ..........................................   geformte Körper aus 
 
    ....................................................   Materialien mit 
 
    einem Durchmesser von wenigen   .........   ....... 

So
ns

tig
es

 

  
Meteori.....en erreichen die Erd.................................  ; 
 
Meteore ver.........................   in der Atmosphäre und 
 
heißen im Volksmund  „Stern..................................“ 

 
    die meisten Asteroiden befinden sich im 
 
    Asteroiden...................................   zwischen 
 
    .........................   und   ...................................... 

Be
isp

ie
le

  
.....................’scher Komet (Erdnähe alle  .....  Jahre) 
 
..............   ...............   (Erdnähe alle  .................  Jahre) 

 
  .......................................–Krater ( ∅  ....................  m) 
 
  Eisenmeteorit Hoba  ( ................................ , 60 t) 

 
   Pallas mit dem Durchmesser von   ..............   km 
 
   ist der   .............................   bekannte Asteroid 
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